§4.

4.1. 2) C6 thé lap ti s6 ~2£L C&p s6 nhan c6 u; = -3, ¢ = 9.

i,

Xét hiéu

H =y = u” - (_3}2”"‘I e (_3]2”—1

n+1

= (-3)*" [(—3}‘ - (—3}“] =9 (—2] <0, vay day s6 giam,

b) Cong thirc truy hoi
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u = =3
Uy =9, v6in 2 1.
c) S6 hang thi nam.
42.DS: a)u;=3,9q=2.

b) n=10.
c)n=13.
4.3.DS: a)n=6.
b)n=3_5.
4.4. ) Ta c6 he {“'qj e ™ {”‘ (qj ~DED (1)
g =g =6 (g~ —gq) = 6.

15 to1 241
Do (1) nén g #+1, suyra — = ffz B :
6 4@’ -1 q

Bién déi vé phuong trinh qu ~5¢+2=0.

1
Giairadugcg=2vag= 5

Néu g =2 thi uy = 1.
; I ..
2
b)DS: uy=1,g=2.

45.HD:Goid4s6cantimlax, y, z, f, ta c6 :
Cidpsocong  x,y,2,¢
Cip s6 nhan x—2,y—-6,z-T,1-2.
(x+z=2y
y+it=2:
|0 =62 = (-2 -7
(z=7) = (y-6)t - 2).

Ta c6 heé

PR =3 V=12 =19 =20,
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4.6. bS: 10, 20, 40, 80.

4.7. Tir gia thiét co

H:i!+] (Hn + 4) = zun + 3 ha}'r IHn+! - My & 4Hn+1 = ZM” + 3‘

I iy +3 = Upy Uy T 31"'r.l+| — Uy

Laptise  Jntl _ Mnet — ]
. An My +3 by = 1 Uy My = By + 3”}: ~3

T (1) suyraw, .u,=2u,+3 —4u,, . thay vao (2) ta duogc

n+le
A1 s 2”.«1 +3— 4HH+E + 3“:1+1 il 3 - Uy, — My - l ;
X, i, + 3 —du g — e +3;, =3 S =) D
1 e ios Y 1 . 1
Vay Xpy1 = 5%, 12 CO cdp so nhan (x,) véi ¢ =§ va Xy =3
n—1
1( 1
Ta co Xy = =l :
35

3:
Tir d6 tim duoc 1, = ~2— = e
Y Y Ly
305 305

4.8. HD : Lam tuong tu Vidu 7.
DS : Ba s6 phai tim la 2, 14, 98.
4.9, a) Bién doi vé trdi
2.2 ol 92,2
aghgflg[l | _I;I]:h(. +a( +ah

—_t+—+
30 a b g

2 2
ace” (b~ }2 a-ac
+ +
a b c

3 3 3
=a +b +c.

(1)

(2)

(3)

b) HD : Ap dung bt ding thiic Bu-nhi-a-cdp-xki cho cdc s6 a, b, ¢ va b, ¢, d.

4.10. HD : Thay cdc hé s6 a, b, ¢, d 1an luot bang a, aq. ag’, ag’ vao phuong

trinh va bién doi.
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